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N.1 Determinare l'intersezione dei seguenti sottospazi Ue V
U={(y2z):x+3y=0}

V ={(x,y,2):y — 5z = 0}
di R3. (3 Punti)

N. 2 Data l'applicazione lineare f : R’ ——— R’ definita da f(xy,z)=(3x+y+z, 5x-y-2z, x+2y+6Z)

calcolare la controimmagine del vettore v=(0,-11,17).

(6 Punti)

3 0 O
N.3 DatalamatriceA=({0 3 0

1 4 -2
i) Stabilire se la matrice A é diagonalizzabile. (2 Punti)
ii) Determinare una matrice diagonale D simile ad A. (2 Punti)
iii) Determinare una matrice P che diagonalizza A. (2 Punti)

N. 4 Determinare la circonferenza tangente alla retta di equazione x+y-1=0 nel punto A(0,1) e
passante per B(3,0).

(6 Punti)
N. 5 Stabilire se la seguente quadrica ¢ degenere o non degenere. Riconoscere il tipo
2x2 —y? 4+ xy—4xz+2yz+5x+ 2y —6z+3 = 0.

(9 punti)



